
 
 

                              

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 09-06-2021 

 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

  Τoν κ. Υπουργό Τουρισμού 

                       

 

ΘΕΜΑ:  «Απαραίτητη η ένταξη στα προγράμματα κοινωνικού τουρισμού των τρίτεκνων 

- πολυμελών οικογενειών» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Σύμφωνα με σχετική επιστολή της Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών τριών τέκνων 

Ελλάδος («ΟΠΟΤΤΕ»), η υιοθέτηση των αιτημάτων των τρίτεκνων αποτελεί σημαντικό 

εργαλείο άσκησης δημογραφικής πολιτικής σε μια περίοδο που η όξυνση του προβλήματος 

αυτού στην χώρα μας αρχίζει να έχει ιδιαίτερα αρνητικές οικονομικές, κοινωνικές και εθνικές 

επιπτώσεις. Η «ΟΠΟΤΤΕ», η οποία έχει ως μέλη της 56 Συλλόγους Τρίτεκνων, που 

δραστηριοποιούνται σε όλη τη Χώρα, αιτείται μεταξύ άλλων: «Τη διεύρυνση του 

προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού με την ένταξη σε αυτό και των τρίτεκνων οικογενειών, 

οι οποίες ως γνωστόν ανήκουν στις πλέον ευπαθείς ομάδες και πλήττονται περισσότερο 

λόγω του βεβαρημένου οικογενειακού τους προϋπολογισμού. Επιπλέον, την ένταξη των 

τρίτεκνων οικογενειών στα προγράμματα των κρατικών φορέων για κοινωνικό τουρισμό ή 

τουρισμό για όλους. Εκτός αυτού, την άρση του περιορισμού, για τις τρίτεκνες οικογένειες, 

της ανά διετία χρήσης των κουπονιών Κοινωνικού Τουρισμού και την χορήγηση κουπονιών 

Κοινωνικού Τουρισμού σε όλους τους Δημόσιους Υπαλλήλους - Γονείς πολυμελών 

οικογενειών με τρία προστατευόμενα τέκνα και όχι μόνο ανήλικα και χωρίς εισοδηματικά 

κριτήρια. Τέλος, την δημιουργία ενός πρόσθετου προγράμματος για φέτος ή με ανοικτό 

ορίζοντα με επιδότηση μέσω προγραμμάτων ΕΣΠΑ ( τύπου Voucher ) για ενίσχυση του 

τουρισμού και της εθνικής οικονομίας για τρίτεκνες ή πολυμελείς οικογένειες».  
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Είναι προφανές ότι, η παροχή δυνατότητας διακοπών στις τρίτεκνες οικογένειες, όχι μόνο 

θα συμβάλλει στην στήριξή τους, ύστερα από την πρόσφατη και εν εξελίξει οικονομική κρίση, 

που προέκυψε εκ της παρατεταμένης πρόσφατης αντίστοιχης υγειονομικής, αλλά 

παράλληλα, θα ενισχύσει σημαντικά την εγχώριας προέλευσης τουριστική κίνηση και 

μάλιστα, θα προκαλέσει εκτεταμένη οικονομική ωφέλεια για τους εργαζόμενους και τους 

μικρούς κυρίως επαγγελματίες της χώρας μας στον τουρισμό . 

  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη πρόνοια για την ένταξη των τρίτεκνων οικογενειών 

στους δικαιούχους του Κοινωνικού Τουρισμού, διευρύνοντας, καταλλήλως, τα αντίστοιχα 

περιθώρια του σχετικού προγράμματος; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




